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Halottak helyzete, temetkezés az antarktiszon.

Az Antarktiszon a temetkezés különleges kihívásokkal jár, mivel a rendkívül 
hideg és zord körülmények miatt a hagyományos temetkezési módszerek nem 
alkalmazhatók. Az Antarktisz-egyezmény szigorúan szabályozza az emberi 
tevékenységeket a kontinensen, beleértve a temetkezést is, hogy megóvják a 
környezetet.

A legtöbb esetben, ha valaki meghal az Antarktiszon, a holttestet 
visszaszállítják a származási országba, ahol a temetést elvégzik. Az 
Antarktiszon dolgozó kutatók és személyzet számára ez a leggyakoribb eljárás.

Voltak persze kivételek.

#
A legismertebb példa a brit Robert Falcon Scott és csapata, akik 1912-ben haltak
meg az Antarktiszon, és ott is temették el őket. Ez még azelőtt volt hogy az 
Antarktisz-egyezmény egyezményt megkötötték volna. Azóta azonban az szigorú 
szabályozásai miatt az ilyen temetkezések nem megengedettek, és a holttesteket 
visszaszállítják a származási országba.

Mellesleg épp a déli sarkot akarták elsőnek meghódítani, de miután elérték a 
Déli-sarkot, és felfedezték, hogy a norvég Roald Amundsen már megelőzte őket, 
Scott csapata visszaindult a bázisuk felé. Az út során azonban rendkívül zord 
időjárási körülményekkel, kimerültséggel és élelmiszerhiánnyal kellett 
szembenézniük. Scott és társai végül a Ross-jégpolc -on (ise shelf) haltak meg.
Scott és csapata holttestét később megtalálták, és ott helyben temették el őket.
Mellesleg azóta a zégzajlás miatt a jégtábla a testükkel bekerült a tengerbe. 

#
1966-ban egy új projektet vezettek be, melynek célja a jégmélység mérése 
rádióvisszhang-berendezésse, a folyamatban később úgy döntöttek, hogy egy 
nagyobb hegyi utazás során megpróbálják a szondázást.
azt tervezték, hogy a tavalyi úton mennek, ami biztosságos, de esett a hó, és 
nem látták a tájat, így eltértek az iránytól. Másik probléma volt a sietség, ami
miatt nem a szánhúzó kutyák mentek elöl, hanem a lánctalpas dzsip, és a kutyákat
húzták szánon. Majd beleestek egy szakadékba, ami 100 láb mély volt a hóban. Ott
haltak meg 3-an a becsapódásban. És elvileg a mai napig ott vannak. 
Hogy ez temetkezésnek számít-e mindenki döntse el maga.

#
Akiket még is eltemettek, azokat az embereket, jellemzően sarkkutatókat, az Az 
Atlanti-óceán déli részén található Dél-Georgia-szigeten található Grytviken 
temetőben temetik el. Ez nem antarktisz területe. Ez egyébként bálnavadászati 
  állomás volt.
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